
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«АГРАРНЕ ПРАВО» 

Метою викладання навчальної дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти 

навичок оволодіння сукупністю спеціальних знань та  системи поглядів в галузі аграрного 

права України, прийняття ними обґрунтованих рішень у сфері управління, організації 

виробництва та праці в системі АПК, а також опанування ними методики правового аналізу 

і застосування відповідних правових норм аграрного законодавства. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є аграрні правовідносини, які 

виникають щодо створення та функціонування сільськогосподарських товаровиробників. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни є: надання здобувачам 

вищої освіти ясного і чіткого засвоєння студентами основних категорій аграрного права, 

змісту аграрних правовідносин та закономірностей їх розвитку, напрямків їх правового 

регулювання, набуття навичок роботи з нормативними актами, вміння вирішувати 

практичні питання і ситуації у сфері правового регулювання аграрних правовідносин. 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни: 

Тема 1. Предмет, джерела (форми) та принципи аграрного права. 

Тема 2. Державно-правове регулювання сільського господарства в Україні. 

Тема 3. Суб’єкти аграрного права. Фізичні особи як учасники аграрних 

правовідносин. 

Тема 4. Правове становище державного (комунального) сільськогосподарського 

підприємства. 

Тема 5. Правове становище фермерського господарства.  

Тема 6. Правове регулювання ведення особистого селянського господарства.  

Тема 7. Правове становище сільськогосподарського кооперативу.  

Тема 8. Правове регулювання виробничо-господарської діяльності аграрних 

товаровиробників. 

Тема 9. Правове регулювання використання майна сільськогосподарськими 

підприємствами. 

Тема 10. Відносини з організації, дисципліни, оплати та охорони праці в 

сільськогосподарських підприємствах. 

Тема 11. Правове регулювання здійснення аграрними товаровиробниками 

окремих видів сільськогосподарської діяльності. 

Тема 12. Правове регулювання виробництва якісної та безпечної 

сільськогосподарської продукції. 


